



Kleine Anfrage

der Abgeordneten Beate Raudies (SPD)

und Antwort

**der Landesregierung – Minister für Wirtschaft, Verkehr, Arbeit,
Technologie und Tourismus (MWVATT)**

Sondervermögen Breitbandstrategie (2026)

1. Wie war der Bestand des Sondervermögens zur Umsetzung der Breitbandstrategie des Landes Schleswig-Holstein mit Stand 01.01.2026 und 30.06.2026?

Antwort:

Stand 01.01.2026 = 52.753.228,55 €

Stand 30.06.2026 = 52.761.843,15 €

2. Welche Zuflüsse aus welchen Quellen sind seit dem 01.07.2025 zu diesem Sondervermögen erfolgt?

Antwort:

Zinserträge i.H.v. 1.353.904,31 €

3. Welcher Mittelabfluss ist seit dem 01.07.2025 erfolgt? Bitte nach einzelnen finanzierten Maßnahmen aufschlüsseln!

Antwort:

Folgende Entnahmen aus dem Sondervermögen wurden seit dem 01.07.2025 vorgenommen:

Bearbeitungsentgelt für die Verwaltung des SV	5.000,00 €
begleitende Maßnahmen	28.920,14 €
Projektförderungen an Kommunen	1.562.545,51 €

4. Welcher weitere Mittelabfluss ist 2026 geplant? Bitte nach einzelnen geplanten Maßnahmen aufschlüsseln!

Antwort:

Es sind folgende Abflüsse in Planung, die sich im Laufe der kommenden Monate noch verändern können:

Bearbeitungsentgelt	5.000,00 €
begleitende Maßnahmen	10.000,00 €
Projektförderungen an Kommunen	20.000.000,00 €